



新车来袭 好开不贵

2013年车市过半,按照惯例,接下来新车将扎堆上市。这不,已经有不少重磅车型按捺不住寂寞,提前亮相。郑州晚报记者 谢宽

“祺动·梦想” 广汽传祺GA3下线

7月25日,广汽全新紧凑型轿车传祺GA3在广汽乘用车总装车间正式下线,售价7.58万~11.98万元。新车正式上市将在8月份,同时新车也将在8月份陆续到店。

传祺GA3是广汽自主品牌传祺推出的继中级轿车GA5后的第二款轿车产品,定位于紧凑型轿车。此外,传祺GA3的整体设计时尚年轻,传承了“光影雕塑”设计理念,引擎盖上肌肉感十足的线条彰显整车的力量感。侧面线条流畅,腰线在后部上翘,整体美感炫酷且具有冲击力。

传祺GA3内饰也倾向于年轻时尚的设计,而该车亮点在于配备能与手机互联Telematics,实现手机远程遥控启停发动机/空调等功能,此

外还有智能导航系统,不仅如此GA3全系还标配电子车身稳定系统。

广汽乘用车总经理吴松先生表示:推出GA3应该能感觉到这是我们自己打造的全新平台,完成了传祺已有DNA进一步的进化,没有DNA这个产品是不会走远的,一味模仿成就不了世界品牌。不要以为洋装就是好东西,全世界也只有中国习惯这样,100多个品牌国际上都被中国拿来用。随着GA3四大特点的投放,我期待它在未来有比较好的表现,这是我们平台的第一款车,将来还会有其他方面的车。

实用经典 开瑞优雅2代面世

7月23日上午,开瑞汽车再度推出重磅级新车型——优雅2代上市,售价4.69万~5.99万元。优雅2代经过对外观、空间、动力等的全面升级,定位于“前驱全能商务车”,指向入门级MPV市场。优雅2代是目前微车市场上唯一一款前置前驱的车型,可以使同等车身尺寸下达到更大更舒适的乘坐空间;有利于发动机散热,不至于发动机产生的热

量大量进入车内;在空间方面,优雅2代采用了2+2+3的座椅组合,第二、三排可以灵活放倒,车内最大实用空间达到4000L。优雅2代在动力方面也有升级,搭载与奇瑞风云、奇瑞E5共用的1.5L奇瑞十佳发动机ACTECO-SQRD4G15,最大功率80kW,最大扭矩140N·m,公告油耗7.3L/100Km,实现了强劲动力和燃油经济性的完美统一。

五行元素奇瑞艾瑞泽7上市

7月26日,奇瑞以“至诚 致真”为主题,发布了全新品牌形象下首款战略车型艾瑞泽7(ARRIZO7),同步在郑州上市。此次发布的艾瑞泽7共有致真版、致领版、致尚版、致享版、致尊版在内的5个配置8款车型,售价为7.89万~12.69万元,其中,MT致真版和CVT至尊版分别成为艾瑞泽7系列中的入门型和顶配型。

能力整体提升的体现,也是中国汽车工业历经60年发展,自主品牌逐步走向成熟的印证,具有“里程碑”式的意义。

艾瑞泽7备受消费者推崇的漂亮外观,正是由奇瑞现任造型总监James Hope主导的国际化设计团队担当完成,而这位曾在福特、克莱斯勒、通用任职的国际设计师,执笔艾瑞泽7造型的灵感,却来自中国五行元素中的“水”。James先生表示“获国际设计殊荣的奇瑞TX概念车,就很好地应用到了水流车身的理念”。如今,这一理念也被艾瑞泽7所应用。

作为奇瑞汽车进入发展第二阶段的代表作品,艾瑞泽7是自主品牌中,完整运用与国际汽车行业通行做法接轨的正向开发模式打造的首款产品,它不仅是奇瑞研发体系



开瑞优雅2

艾瑞泽7

让理想飞扬

红旗H7飞扬上市

红旗



试驾即有礼

立刻扫描下方二维码,申请试驾



H7 高档行政商务座驾

中原区域唯一授权经销商
贵宾热线: 0371-67952777

郑州大展红旗汽车销售有限公司
地址: 郑东新区商务外环与九如东路交汇处

全国客服中心热线: 4008171717
www.faw-hongqi.com.cn